
 

 

Bílou a červenomodrou IPA stopou 

po okolí Modravy 
 
7. ročník Zimního přechodu šumavských hvozdů proběhl od čtvrtka 26. do 

neděle 29. ledna 2017 tradičně v Modravě, takříkajíc v samém lůně 

„běžkařského ráje“ Šumavy. A ostatně jako vždy neměl chybu. 

Všech více jak dvacet účastníků čekalo pohodlné a příjemné ubytování 

v objektu naučného centra ŠUNAPu „Dřevák“. Sešli jsme se opět členové a 

přátelé IPA od Chomutovska, přes Osek, Benešovsko, Prahu až po Noviny pod 

Ralskem a od počátku panovala veselá, kamarádská nálada. Přitom denní 

program nebyl nijak snadný. Dvě běžkařské skupiny, oddíl A a B (takzvaní 

choďkaři), vyrážely do sněhové stopy poměrně časně ráno a navracely se často 

až po setmění. Hlavně proto se stačilo naběhat či nachodit neuvěřitelných 

115km. Navštívili jsme například nezaměnitelný symbol Modravsko-Prášilska 

Poledník, dále Březník s nádherným pohledem na vrchol Luzný, bývalou 

nejvýše položenou osadu Bučinu, současná Borová Lada, hotel na Knížecích 

pláních s milou (….%) pánskou obsluhou, obě Kvildy, Vchynicko-tetovský 

plavební kanál, který bývá většinou kvůli nedostatku sněhu běžkařsky 

nedostupný, posezení mezi bizony v Prášilech a další krásná místa, letos 

všechna obdařená nebývalým množstvím sněhové nadílky a trvajícím slunečním 

svitem. Odměnou za náročné výstupy na obávanou Černou horu či Alpskou 

vyhlídku nám byly nádherné výhledy na nezaměnitelnou siluetu alpského 

Dachsteinu.  

Ani večerní program nebyl nudný. Třeba společná sauna v hotelu Modrava       

(v pátek poněkud zpestřená malým krveprolitím) a především posezení při 

soudcích výborné plzeňské dvanáctky, dovezené našimi kamarády až od 

Mimoně. Povídalo se a smálo jak při interpretaci zážitků z trati, tak u historek ze 

života, včetně těch (většinou už minulých) policejních. Došlo i na vášnivé 

diskuze o různých orgánech ženského a mužského těla nebo například                

o různém (?) právním postavení chodníků v Čechách a na Moravě. Není divu, že 

spát se pak chodilo až po půlnoci.   

Ty čtyři dny utekly, než se kdokoliv z nás nadál, proto se už nyní těšíme na ten 

příští „přechod“, který hlavní organizátor Milda Novozámský naplánoval „opět“ 

na konec ledna 2018. S poděkováním za organizaci a logistiku výše 

jmenovanému, jakož i přátelům IPA a všem účastníkům za krásně společně 

strávené dny … 

 

                                        ...  Jarda Antoš, přímý to svědek popsaných událostí! 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 
 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 
 



 

 

 

           
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 
 


